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Županov prijam Udruge „Šegrtsko srce“ te sudionika Svjetskog juniorskog
prvenstva u slastičarstvu Obrtničke škole Koprivnica

Župan Darko Koren i zamjenik župana Ivan Pal sa suradnicima održali su prijam za predstavnike humanitarne
Udruge „Šegrtsko srce“ Obrtničke škole Koprivnica kojima je uručena prestižna nagrada „Ponos Hrvatske“ te
profesora-mentora i učenika Obrtničke škole koji su sudjelovali na Svjetskom juniorskom prvenstvu u slastičarstvu u
Italiji. Župan Koren zahvalio se svima na ostvarenim rezultatima što su svojim društvenim angažmanom sudjelovali
u promicanju Koprivničko-križevačke županije. Zamjenik Ivan Pal naglasio je kako dobivena priznanja pokazuju stav
djelatnika Škole prema sredini u kojoj žive te čestitao učenicima i mentorima na uspjesima. U svom obraćanju
ravnatelj Obrtničke škole i predsjednik Udruge Ljubić istaknuo je da Udruga „Šegrtsko srce“ osim svih profesora i
djelatnika Obrtničke škole Koprivnica, koji učenicima pomažu mjesečnom uplatom, uključuje i učenike boljeg
imovinskog stanja te koprivničke obrtnike, gradske vijećnike i brojne druge vanjske članove. Udruga je tako pomogla
60-ak svojih učenika kupnjom kompleta udžbenika, osiguravanjem cjelogodišnje prehrane, podmirivanjem troškova
sanitarnih pregleda za učenike ugostiteljskih zanimanja, godišnjih prijevoznih karata, radne odjeće, stručnih izleta.
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Zahvalio se na čestitkama i najavio kako Udruga planira pokrenuti nove projekte, između ostalog kupiti pet novih
računala, dva prijenosna računala kako bi se učenicima omogućili jednaki uvjeti za rad. Profesor i mentor Vedran
Beg istaknuo je kako učenici Obrtničke škole iz smjera slastičarstvo već godinama sudjeluju na natjecanjima te da je
upravo sudjelovanje na svjetskom juniorskom prvenstvu u Italiji pokazalo vještine i kreativnost učenika stečenih u
školi. Na kraju susreta župan je poželio puno uspjeha u daljnjem radu djelatnicima i učenicima Obrtničke škole sa
željom da i se i druge institucije ugledaju na Udrugu „Šegrtsko srce“.

Voditeljica Odsjeka za komunikacije i protokol: Melita Ivančić, mag. pol.

2/2


	Europski poslovni registar
	Županov prijam Udruge „Šegrtsko srce“ te sudionika Svjetskog juniorskog prvenstva u slastičarstvu Obrtničke škole Koprivnica


